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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Claire 9/17/2025 2:52 PM

2 Catherine 9/17/2025 2:48 PM

3 Aurelie 9/16/2025 9:33 PM

4 Adélie 9/16/2025 12:07 PM

5 Arnaud 9/16/2025 12:00 PM

6 raphael 9/16/2025 11:59 AM

7 magdalena 9/16/2025 11:55 AM

8 Gaelle 9/16/2025 11:55 AM

9 Rubaab 9/16/2025 11:54 AM

10 Anne 9/16/2025 11:53 AM

11 ROLA 9/16/2025 11:53 AM

12 Eléonore 9/16/2025 11:53 AM

13 Emilie 9/16/2025 11:52 AM

14 Pauline 9/16/2025 11:51 AM

15 Maud 9/16/2025 11:50 AM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 GOBIN 9/17/2025 2:52 PM

2 Schneider 9/17/2025 2:48 PM

3 Testefort 9/16/2025 9:33 PM

4 Martin 9/16/2025 12:07 PM

5 OBRECHT 9/16/2025 12:00 PM

6 legagneux 9/16/2025 11:59 AM

7 simion 9/16/2025 11:55 AM

8 Hubert 9/16/2025 11:55 AM

9 Bahadoor 9/16/2025 11:54 AM

10 HOUGA 9/16/2025 11:53 AM

11 HAMD 9/16/2025 11:53 AM

12 Mahé 9/16/2025 11:53 AM

13 Rigal 9/16/2025 11:52 AM

14 Krug Tricot 9/16/2025 11:51 AM

15 VIVANTI 9/16/2025 11:50 AM
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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

6.67%
1

26.67%
4

66.67%
10

 
15

 
3.60

6.67%6.67%​​6.67%

26.67%26.67%​​26.67%

66.67%66.67%​​66.67%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle AFPA DPC 2025

4 / 20

Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

0.00%
0

0.00%
0

28.57%
4

71.43%
10

 
14

 
3.71

28.57%28.57%​​28.57%

71.43%71.43%​​71.43%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle AFPA DPC 2025

9 / 20

Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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93.33% 14

6.67% 1

0.00% 0

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 15
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 J'aurai souhaité un point plus long sur les test de la vision avec exemples en direct + ertla6 9/16/2025 11:55 AM
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100.00% 14

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 14
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100.00% 14

0.00% 0

Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 14
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 enregistrement si possible 9/16/2025 11:53 AM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Répéter les examens, séparer les consultations, être systématique et exhaustif. 9/16/2025 9:33 PM

2 Prendre du temps pour le consultation de suivi et être systématique 9/16/2025 12:00 PM

3 adapter le temps de la consultation 9/16/2025 11:55 AM

4 examen dans un ordre systématique, repérage des signes d'alertes, 2e consultation pour
approfondir et adresser si besoins

9/16/2025 11:54 AM

5 utiliser des test validés 9/16/2025 11:53 AM

6 pratiquer un examen d'age clé d'une manière complete 9/16/2025 11:53 AM

7 prendre le temps, séparer en deux consultations, utilisation ERTL4 et ERTLA6 ( au moins
l'image)

9/16/2025 11:53 AM
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Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 non 9/16/2025 11:55 AM

2 non 9/16/2025 11:53 AM
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Q19
Commentaires :
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 La formation était très intéressante Merci 9/17/2025 2:52 PM

2 merci 9/16/2025 11:55 AM
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Q20
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Formation plus de 6 ans TND. 7-10 ans 9/17/2025 2:52 PM

2 je vais surveiller les propositions AFPA 9/16/2025 11:55 AM

3 je suis intéressée par la formation sur les écrans 9/16/2025 11:53 AM


